
 

 

 

Obec Višňové zrealizovala projekt s názvom „Rekonštrukcia elektroinštalácie a 

bleskozvodu na kultúrnom dome v obci Višňové“ s kódom 309070Z239 podporeného 

z Programu rozvoja vidieka SR 2014-2020. 

Celková výška oprávnených výdavkov projektu je 17 504,45 EUR. Nenávratný finančný 

príspevok pozostáva zo zdrojov Európskeho poľnohospodárskeho fondu pre rozvoj vidieka 

a štátneho rozpočtu SR a predstavuje sumu 16 629,23 EUR.  

Cieľom projektu bolo zlepšenie technického i bezpečnostného stavu kultúrneho domu v obci. 

Rekonštrukciou kultúrneho domu sa dosiahne zvýšenie atraktivity kultúrneho domu, čím sa 

vytvoria podmienky pre poskytovanie kvalitnejších verejných služieb a zvýšenie kvality života 

v obci. Predmetom projektu bola výmena elektroinštalácie, ktorá bola pred realizáciou projektu 

pôvodná, zastaralá a technicky nevyhovujúca. Spolu s vekom elektroinštalácie sa zvyšuje riziko 

porúch, vzniku skratov a následne nebezpečenstva požiaru. Toto nebezpečenstvo ešte znásobuje 

absencia bleskozvodu na objekte kultúrneho domu. Aby sa zamedzilo tomuto riziku, pristúpila 

obec k realizácií rekonštrukcie jestvujúcej elektroinštalácie a montáži nového bleskozvodu. 

Vymenené boli taktiež svietidlá, nahradené boli za úsporné LED svietidlá, čím sa dosiahne 

zníženie energetickej náročnosti budovy. Prínosom rekonštrukcie elektroinštalácie kultúrneho 

domu je vyriešenie nevyhovujúceho technického stavu objektu a vytvorenie priaznivého 

prostredia pre uskutočňovanie spoločenských akcií, kultúrnych vystúpení a realizáciu bohatého 

spoločenského života v obci. Realizácia projektu zabezpečí zatraktívnenie prostredia pre 

obyvateľov a návštevníkov obce pričom umožní stretávať sa v prostredí, ktoré bude slúžiť na 

spoločenský život. 

Projekt je podporený v rámci Opatrenia 7 - Základné služby a obnova dedín vo vidieckych 

oblastiach a Podopatrenia 7.4. - Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo 

rozširovania miestnych základných služieb pre vidiecke obyvateľstvo vrátane voľného času a 

kultúry a súvisiacej infraštruktúry (mimo Bratislavský kraj).  

Projekt bol podaný do výzvy vyhlásenej Miestnou akčnou skupinou - Kopaničiarsky región 

s kódom MAS_038/7.4./2. 

Obdobie realizácie projektu: 6/2022 – 9/2022 

Odkaz na webové sídlo poskytovateľa: www.apa.sk  
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